

Государство решило вернуть доверие к себе

Сдавать экзамены, проходить квалификационный отбор, отчитываться о доходах, забыть, что такое использование служебного положения. Такие испытания ожидают работников органов государственной власти уже в ближайшее время. В стране проходит реформа госслужбы.

О перспективах, которые ожидают россиян в связи с реализацией этой реформы, говорил сегодня с иркутскими чиновниками руководитель и идеолог проекта Владимир Южаков. Главная цель реформы, по его словам, "чтобы люди, в конечном счете, признали: государство не такое уж плохое, - хотя мы отдаем себе отчет, что достичь этого будет крайне трудно».

Госреформа в администрации Иркутской области началась в положенные сроки. Полгода назад здесь сократили количество служащих почти на 20%. Перед теми, кто остался, поставили жесткую задачу - качество работы страдать не должно. Сегодня в Сером доме пришли к выводу - высококвалифицированных специалистов не хватает. Например, только за последние 3 года 4 раза меняли начальника областного финансового управления.

Александр Беломестных, начальник управления госслужбы и кадров аппарата губернатора области: «Кадровый голод существовал и будет существовать, потому что квалифицированного человека сложно подобрать, может быть из-за зарплаты, которая не очень высокая на госслужбе».

Кадровый голод - только одна из проблем, которая должна быть решена в рамках реформы госслужбы. Главная задача - вернуть доверие населения к чиновникам. К выполнению этой части проекта в стране еще не приступали. Гражданин - клиент, госорганы - исполнители. Приблизительно такой схеме должны соответствовать взаимоотношения общества с госслужащими в рыночных условиях. Со временем, говорят идеологи проекта, чиновники должны перестать пользоваться служебным положением, а население должно перестать воспринимать чиновников как привилегированную касту.

Владимир Южаков, руководитель проекта по административной реформе Центра стратегических разработок, г. Москва: «Когда сейчас мы приходим в госорганы в лучшем случае выступаем как просители, чаще всего мы не надеемся, что сразу же получим нужную информацию. Мы хотим, чтобы, когда мы приходили, госорган нас воспринимал как клиента, которого обязан обслужить быстро и качественно».

Когда именно россияне почувствуют реальную пользу от проекта Владимира Южакова, неизвестно. Пока даже сами сторонники государственного реформирования уверены, что прежде чем желаемый результат будет достигнут, пройдет много лет. Активная деятельность в этом направлении сегодня ограничивается пропагандой в регионах. Иркутских чиновников агитируют одними из первых.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)